

Первый звонок в Юрьянском районе прозвенел для 227 первоклашек



День знаний, праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Это праздник для тех, кто делает очередной шаг по увлекательной, полной открытий школьной дороге.

Традиционные линейки, посвященные Дню знаний, прошли сегодня во всех общеобразовательных учреждениях Юрьянского района. Порядка 1950 мальчишек и девчонок распахнули двери в страну знаний, для 227 первоклашек прозвенел первый звонок.



Все линейки начались с поднятия Государственного флага и исполнения Гимна России, впервые первоклассникам подарили школьные дневники с символикой Кировской

области. С праздником школьников, педагогов и родителей поздравили глава района, главы поселений, представители районной администрации, руководители предприятий и организаций.

Море цветов, детский смех и улыбки – настоящий праздник, который в той или иной мере касается каждого из нас: мам, пап, бабушек, дедушек, учителей, педагогов и наставников. Поздравляем всех учащихся с началом нового учебного года: творческих успехов, ярких эмоций, отличных оценок, настойчивости и насыщенной творческой жизни, а педагогам и родителям – терпения и мудрости!

Фото с торжественной линейки в пгт Юрья - https://vk.com/album-182950825_286170418